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Ata da Segunda Reunião Ordinária do Conselho Distrital de 
Saúde de Uberaba – Distrito Sanitário Dois 

 
 
Aos trinta e um dias do mês de julho de dois mil e doze, às 
dezoito horas e trinta minutos, realizou-se na sede da Secretaria 
Municipal de Saúde, situada na Avenida Guilherme Ferreira 
número 1539, a Segunda Reunião Ordinária do Conselho Distrital 
de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário Dois, Gestão dois mil e 
doze – dois mil e dezesseis.  Conselheiros Presentes: Antônio 
Reginaldo Correa da Fonseca, David Eluzai de Lima, Lázaro 
Gonçalves Ferreira, Benedito Liberaltino e Genilda de Almeida 
Brito.  Representantes da Secretaria Municipal de Saúde: Mônica 
Arantes Ribeiro Campos e Ana Lúcia Vasconcelos de Paula 
Moreira. Início dos trabalhos: A reunião teve início às dezoito 
horas e quarenta minutos com a apresentação dos conselheiros. 
A secretária dos conselhos Mônica Arantes apresentou a 
justificativa de ausência da conselheira Solange e disse que a 
conselheira Genilda justificou a sua ausência na reunião anterior 
mas não constou em ata. Mônica disse que entrou em contato 
com pessoas que participaram da Conferência do Distrito 
Sanitário II mas não houve interesse. Mônica informou que os 
conselheiros do Distrito I e II fizeram a proposta de reunir os  
conselhos dos três Distritos Sanitários em conjunto na quarta-feira, 
dia 29 de Agosto. A conselheira Genilda lamentou o pequeno 
número de conselheiros distritais. O conselheiro Lázaro disse que 
durante as conferências algumas pessoas lutam para serem 
eleitas mas quando é necessário assumir o papel de conselheiro 
não agem com responsabilidade. O conselheiro Benedito disse 
que talvez é necessário mudar o horário para facilitar a 
participação de servidores. O conselheiro Antônio questionou se 
os servidores e trabalhadores em geral são dispensados do 
trabalho para comparecer às reuniões. Mônica disse que no 
caso dos trabalhadores de serviços particulares é mais difícil. 
Após posicionamentos, os conselheiros do Distrito I decidiram 
realizar as reuniões dos três conselhos distritais em conjunto no 
dia 29 de Agosto. O conselheiro David Eluzai disse que é 
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importante fazer a carteira de identificação dos conselheiros 
Distritais. Em seguida, o conselheiro Lázaro reforçou o pedido de 
um profissional da área de fisioterapia para trabalhar nas 
Unidades de Zona Rural Capelinha e Baixa. O conselheiro David 
disse que acompanhou o trabalho dos médicos e enfermeiros 
da UPA na tentativa de conseguir um leito de UTI para uma 
paciente e elogiou o trabalho dos mesmos. Mônica disse que a 
Regulação dos leitos hospitalares é feita pelo Estado e que 
acredita que com a inauguração do Hospital Regional  os leitos 
vão aumentar. O conselheiro Benedito disse que não concorda 
com a decisão de não fazer cartão SUS em Unidades de Pronto 
Atendimento. Benedito disse que constatou que estão faltando 
materiais para o trabalho na UPA São Benedito como gazes e 
algodão. O conselheiro Antônio questionou se está no 
planejamento da Secretaria de Saúde construir uma Unidade de 
Saúde no bairro São Benedito. Mônica disse que se disponibilizou 
para procurar as informações. Os conselheiros do distrito II, de 
forma geral, se queixaram da demora para os usuários na 
realização de exames de ultrassom. Encerramento: Após todos 
os assuntos discutidos, às vinte horas, a Segunda Reunião 
Ordinária da Gestão Dois Mil e Doze – Dois Mil e Dezesseis do 
Conselho Distrital de Saúde do Distrito Sanitário Dois foi 
encerrada e eu, Mônica Arantes Ribeiro Campos, lavrei a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por 
todos os presentes. Uberaba, vinte e nove de agosto de dois mil 
e doze. 
Antônio Reginaldo Correa da Fonseca.............................................. 
David Eluzai de Lima.............................................................................. 
Lázaro Gonçalves Ferreira.................................................................... 
Benedito Liberaltino................................................................................ 
Genilda de Almeida Brito...................................................................... 


